
 

 

 

Përmbajtja e shkrutër e programit: Menaxhment në Turizëm dhe Hoteleri  

Programi në shuarje 

a)Emërtimi i Programit 

b)Numri i kualifikimit sipas KKK 

c)Numri i ECTS/Kredive 
a)Menaxhment në turizëm hoteleri dhe mjedis 

b)Arsimi i lartë – Cikli i parë i Bolonjës Baçelor Niveli i 6-të 
    Beçellor ; Menaxhment në Turizëm dhe Hoteleri (BMTH) 

c)  Gjithsej 180 ECTS, për një vit 60 ECTS 

Qëllimi dhe Objektivat e Programit 

Qëllimet: Ky program në formë unike i përgatit studentët për pozita udhëheqëse si në vend ashtu edhe në gjithë botën; si 
në organizatat profitabile ashtu edhe në ato jo profitabile në fushën e turizmit,hoteleris dhe mjedisit. 

 

Objektivat:  

 Të plotësojë nevojat e studentëve të cilët mendojnë të vazhdojnë karrierën në fushën e administrim biznesit, motivimi 
primar i të cilëve është të fitojnë aftësi profesionale dhe gjuhësore të cilat do t’i përdorin në kontekste të tjera 
profesionale.  

 Të ofrojë një sërë modulesh që përfshijnë bazën e njohurive nga fusha e administrim biznesit për qasje në profesionet 
që kanë të bëjnë apo që nuk kanë të bëjnë me lëmin e administrim biznesit dhe politikave të biznesit.  

 Të sigurojë njohuri të forta dhe mirëkuptim sistematik të institucioneve dhe politikave të biznesit sipas Ligjeve të 
Kosovës, UE dhe më gjerë, atij ndërkombëtar. 

 Të sigurojë njohuri themelore të koncepteve dhe parimeve kryesore të administrim biznesit sipas Ligjeve të Kosovës 
dhe UE dhe mënyrës së funksionimit të tij dhe në kontekst me te gjere ndërkombëtar.  

 Të ofrojë mundësinë për ligjërata nga stafi vizitues akademik ndërkombëtar.  

 Të zhvillojë vetëdije kritike mbi administrim biznesin në kontekst krahasues, historik, shoqëroro-ekonomik dhe politik 
dhe t’u paraqesë studentëve një sërë qasjesh të ndryshme teorike të lidhura me studimet e mjedisit. 

 T’u ofrojë studentëve mundësinë për të jetuar dhe studiuar jashtë vendit në kuadër të programeve të këmbimit të 
studentëve.  

 Të ofrojë një sërë opsionesh që mundësojnë studentët të studiojnë disa fusha të zgjedhura të administrim biznesit dhe 
politikave të mjedisit.  

 Të sigurojë mësim që është i ndërlidhur me hulumtimin dhe që kërkon prej studentëve të angazhohen me aspektet e 
punës në kufijtë e diturisë.  

 T’u mundësojë studentëve të menaxhojnë mësim nxënien e tyre dhe të merren me hulumtim të pavarur, duke 
përfshirë ato fusha të administrim biznesit dhe politikave të biznesit të cilat studentët nuk i kanë studiuar më parë.  

 Të zhvillojë aftësi të përgjithshme kritike, analitike, funksionale, krahasuese dhe aftësi për zgjedhje të problemeve të 
cilat mund të zbatohen në suaza të ndryshme ligjore dhe jo-ligjore. 

 Të ofrojë mundësi për zhvillimin e aftësive personale, komunikimit, hulumtimit dhe aftësive tjera të rëndësishme dhe 
të nevojshme për punësim të ekspertëve të mjedisit të diplomuar në fushë e biznesit, si dhe punësim të diplomuarve 
në fushat tjera.  



 
 

 

Grada Akademike/Kulifikuar  
Beçellor  Menaxhment  në Turizëm dhe Hoteleri (BMTH) 

Porcedurat e Mësimëdhënies online/fizik 

Aspekti i mësimëdhënies/nxënies përcakohen në bazë të syllabuseve dhe karaktersitikave individuale të lëndës. 

Gjatë vitit 2020/2021 mësimi është organizuar online për semestrin dimëror, dhe mësim i kombinuar online dhe 

fizik për semestrin pranveror për disa lëndë të këtij programi i cili është në shuarje ,bazuar në rregullat e 

institucionit/kompetentët për menaxhim të situatës COVID 19 . 

Procedurat dhe llojet e vlerësimit të përdorura (notimi i studentëve) 

Notimi i studentëve bazohet në syllabuset përkatëse për secilën lëndë dhe fushveprimin,syllabusi përfshin 

karakteristikat kryesore të ecurisë dhe përmbajtjes së lëndës: 

 Të dhënat bazike të lëndës 

 Përshkrimi i lëndës 

 Qëllimet e lëndës 

 Rezultatet e pritura të nxënies 

 Kontributi në ngarkesën e studetntit (aktiviteti/orë/javë/gjithësej ECTS) 

 Metodologjia e mësimëdhënies 

 Metodat e vlerësimit 

 Literatura (bazë dhe shtesë) 

 Plani i dizajnuar i mësimit (javët të përcaktuara me temat përkatëse; ligjeratat/ushtrimet që do zhvillohen) 

 

Kohëzgjatja e Programit të Studimit (sipas vendimit të AKA-së) 

Kohëzgjatja e Studimit 3 vite/ 6 semestra 

 

 

 

 


